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EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

34ª Sessão Ordinária 

20/09/2022 

 

 

1. Proposituras de autoria da Mesa Diretora: 

 

Projeto de Resolução de nº 017/2022 - Regulamenta a contratação pela Câmara Municipal, de 

estagiários sem vínculo empregatício, estudantes de nível superior, de cursos profissionalizantes 

técnicos e ensino médio, na forma da lei federal n° 11.788, de 25 de setembro de 2.008. 

 

2. Proposituras de autoria do Vereador Edmilson Cabeleireiro: 

 

Indicação de nº 778/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade que realize estudos afim de realizar PODA DE ÁRVORE em caráter de urgência 

na Avenida Henrique Schunck, Cipó-Guaçu, altura do deposito de material Orion. 

 

Indicação de nº 779/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade a realizar o serviço de MANUTENÇÃO em caráter de urgência na Estrada Dona 

Rosa Vieira, no bairro Santa Rosa (próximo ao km 38). 

 

Indicação de nº 780/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade a providenciar manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em caráter de urgência 

no bairro Jardim Campestre, Cipó. 

 

Indicação de nº 781/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade a providenciar manutenção com limpeza e roçada na Viela Sebastião Felipe, 

Parque São Lucas, Cipó. 

 

Indicação de nº 782/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade a providenciar manutenção com operação tapa buraco, e limpeza de guia e sarjeta, 

na Rua José Vanderlei Pinto, bairro Parque São Paulo. 
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3. Proposituras de autoria do Vereador Joaquim da Aposentadoria: 

 

Indicação de nº 783/2022 - INDICA ao Secretário  Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Urbanos, incluir no cronograma de serviços: a  implantação de redutores de velocidade do tipo 

lombada, solicitação esta dos moradores e professores à Rua Clotilde Louro, entre o Batalhão 

Policial até a Escola Dom Pedro Villas Boas de Souza – Centro. 

 

4. Proposituras de autoria do Vereador João Sené: 

 

Indicação de nº 784/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que se digne                                         

determinar a empresa que presta serviços de manutenção na rede de  iluminação pública,  incluir 

no cronograma de troca de lâmpadas a Rua Amaro do Carmo Cardoso, Vila Dirce. 

 

Indicação de nº 785/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que se digne                                         

determinar a empresa que presta serviços de manutenção na rede de  iluminação pública,  incluir 

no cronograma de troca de lâmpadas a Rua Helena Frose, Jardim Silvana. 

 

5. Proposituras de autoria do Vereador Joãozinho do Cavalo: 

 

Indicação de nº 786/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

que realizem a manutenção na ponte de passagem de pedestre do Cipózinho. 

 

6. Proposituras de autoria do Vereador Lucas da Saúde: 

 

Projeto de Lei de nº 082/2022 - Dispõe sobre a concessão do direito a um dia de folga anual, aos 

servidores públicos municipais e empregados celetistas, para a realização de exames de controle 

de câncer de próstata. 

 

Projeto de Lei de nº 083/2022 - Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de um acompanhante 

durante a realização de exames ou procedimentos médicos que utilizem de sedação que induza à 

inconsciência de pacientes de qualquer orientação sexual e qualquer idade, nos serviços de saúde 

do Sistema Único de Saúde - SUS, da rede própria ou conveniada, e os serviços privados de 

assistência à Saúde, e dá outras providências. 
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Requerimento de nº 229/2022 - VOTO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOR à funcionária da 

Frente de Trabalho Patrícia Rodrigues de Matos 

 

Indicação de nº 787/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

que inclua, no seu plano de serviços, recapeamento da Rua Padre Donizetti, cujo asfalto se 

encontra deteriorado e intransitável. A rua está localizada no Bairro Campestre, Cipó-Guaçu. 

 

 

7. Proposituras de autoria do Vereador Maicon Siqueira: 

 

Indicação de nº 788/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua Maria de Jesus Belo, no bairro Chácara Flórida. 

 

Indicação de nº 789/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de Tapa-buracos a Rua das Flores - Jardim 

Cristiane. 

 

Indicação de nº 790/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Rua do 

Bosque, no bairro Paulistinha. 

 

Indicação de nº 791/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Rua Onde 

Canta o Sabiá, no bairro Paulistinha. 

 

Indicação de nº 792/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento em frente a 

Escola Estadual Levi Pereira Martins, na Estrada do Bayngton, altura do número 155, bairro 

Penteado. 
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Indicação de nº 793/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção a 

Estrada da Paulistinha, próximo a Escola Municipal de Educação Infantil João Gava, no bairro 

Paulistinha. 

 

Indicação de nº 794/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Rua São 

Benedito, próximo ao número Plakusa Driwall, no bairro Paulistinha. 

 

Indicação de nº 795/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Estrada 

Municipal do Tanabinho, próximo ao nº 165, no bairro dos Borges. 

 

Indicação de nº 796/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua Marcílio Garcia, no bairro Jardim Lídia Maria. 

 

Indicação de nº 797/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Estrada 

Municipal do Tanabinho, no trecho do Antigo Frigorífico até a Chácara Dois Leões, nas 

proximidades do Km 48. 

 

Indicação de nº 798/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua Silvério Antônio Garcia (primeiro e segundo poste da entrada da viela), no bairro Itararé. 

 

Indicação de nº 799/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Rua Ranulfo 

Arlindo de Andrade, no bairro Filipinho. 

 

Indicação de nº 800/2022 - INDICA à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 

necessidade de realizar os serviços de capinação/ roçagem na Rua Alameda dos Bandeirantes, no 
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bairro Jardim Emília, por toda a extensão da calçada entre a Rua João Heitor Viviane e Rua 

Firmino Alves Filho. 

 

Indicação de nº 801/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de manutenção de bueiros a Rua Sete de 

Setembro, no bairro Centro, este pedido se dá ao fato de que os pedestres que transitam pelo local 

são obrigados a desviar pela via aumentando consideravelmente o risco de atropelamentos. 

 

 

 

 

 

OBS: O REQUERIMENTO COM (*) SERÁ DISCUTIDO E VOTADO 


